Modèle 1
Lettre circulaire ayant pour destinataire les Unions commerciales 
À adapter à chaque territoire suivant le cas

 À personnaliser par la Ville, l’EPCI, la CCI ou la CMA.
LA JOURNÉE NATIONALE DU COMMERCE DE PROXIMITÉ, DE L’ARTISANAT 

ET DU CENTRE-VILLE®
Mesdames et Messieurs les Présidents,
VIVRE SA VILLE,

AVEC NOS COMMERÇANTS ET ARTISANS
C’est le thème choisi pour  la 17e édition de La Journée nationale du commerce de proximité, de l’artisanat et du centre-ville® qui se déroulera le 11 octobre prochain.
Une incitation forte à rassembler les habitants, les consommateurs autour de leur commerce et de leur artisanat local. 

Depuis plus de 16 ans, La Journée nationale du commerce de proximité, de l’artisanat et du centre-ville s’inscrit au plus profond des territoires pour développer ces liens d’empathie, d’écoute et de confiance qui sont absolument nécessaires dans toute relation commerciale de proximité. Dans un contexte pesant et incertain de crise sanitaire, la relation avec le client est un facteur de lien social et de résilience déterminant pour une économie locale toujours plus proche et reconnue  par la population.  
La Journée nationale du commerce de proximité, de l’artisanat et du centre-ville est l’occasion de mobiliser facilement vos adhérents et de réussir une opération de relation publique en direction des habitants de votre commune et de les remercier de leur fidélité retrouvée.
De plus, cette manifestation se prolonge par le concours national du Label « Commerce et Artisanat dans la ville » signal fort matérialisé par un panneau installé en entrée de ville et qui valorise le travail de chacun. 
Plus que jamais, participons à notre qualité de vie…!





La commune ou EPCI, la CCI ou CMA
Vous trouverez des informations, des témoignages sur le site officiel de la manifestation 

www.jncp.fr
