Modèle 2
Lettre circulaire ayant pour destinataires les commerçants participant à l'opération
   À personnaliser

LA JOURNÉE NATIONALE DU COMMERCE DE PROXIMITÉ, DE L’ARTISANAT

ET DU CENTRE-VILLE®

Mesdames et Messieurs, (les commerçants et artisans)

VIVRE SA VILLE,

AVEC NOS COMMERÇANTS ET ARTISANS
C’est le thème choisi pour la 17e édition de La Journée nationale du commerce de proximité, de l’artisanat et du centre-ville® qui se déroulera le 11 octobre prochain.
Une incitation forte à rassembler les habitants, les consommateurs autour de leur commerce et de leur artisanat local.

En participant à la prochaine Journée nationale du commerce de proximité et du centre-ville le 11 octobre prochain, vous agissez et participez à une action collective et citoyenne largement déployée sur le territoire français avec plus de 700 villes labellisées et qui prend une acuité accrue face aux incertitudes économiques du moment. La commune, comme chaque année, peut participer  au concours national du label « Commerce et Artisanat dans la ville ». Ce label valorise le dynamisme des unions commerciales, le travail collectif réalisé par les  acteurs économiques. Cette synergie de compétences et de moyens est essentielle pour la relance que nous attendons tous.
A chacun d’agir et de préparer cet accueil qui n’appartient qu’à vous (les commerçants) et qui renforcera la « relation client ». Cette rencontre avec votre client est un facteur de lien social et de résilience déterminant pour une économie locale toujours plus proche et reconnue  par la population qui la plébiscite.
Dans ce contexte si particulier de crise sanitaire, faites preuve de créativité, d’imagination et surtout de solidarité pour que cette opération de relation publique concertée participe à la complète renaissance de vos activités commerciales et artisanales dans la commune.
Plus que jamais, participons à notre qualité de vie…!
Le Président de l’Association

Vous trouverez des informations, des témoignages sur le site officiel de la manifestation

www.jncp.fr
